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65. feladat Mennyit ad 53-mal osztva maradékul 0(111%)7
66. feladat Mennyit ad héttel osztva maradekul 111---111 (99 egyes)?
67. feladat Bizonyitsa be, hogy minden n € N esetén az n, n® — 1, n® + 1 szdmok valamelyike oszthaté 17-tel.

68. feladat Mutassa meg, hogy ha Inko(a, 100) = 1, akkor a?° =1 (mod 100) teljesiil. Hasonlitsa tssze ezt az &llitdst az
Euler-Fermat-tétellel.

69. feladat Igazolja, hogy a®%! =

a (mod561) barmely a egész szamra.
70. feladat™ Bizonyitsa be, hogy ha n nem oszthaté se 2-vel se 5-tel, akkor van 99- - - 99 alaku tobbszorose.

71. feladat Legyen p és ¢ két kiilonbozd primszam. Mutassa meg, hogy p?~! + ¢?~1 =1 (mod pq).

pt1

72. feladat* Igazolja, hogy barmely p paratlan primszdémra 22 -4%-6%-...- (p — 1)2 =(-1)"2 (modp).

73. feladat Legyen p péaratlan primszam. Lehetséges-e, hogy két modulo p primitiv gyok szorzata is primitiv gyok?



